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29.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У петак, 21.06.2019.године биће одржана 29.редовна седница СО Крупањ у Великој сали

општине Крупањ са почетком у 10 часова. Дневни ред је у прилогу ове вести.

Opširnije ... 29.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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НАРЕДБА О ОБАВЕЗНОЈ СИСТЕМАТСКОЈ ДЕРАТИЗАЦИЈИ НА

ПОДРУЧИЈУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У циљу заштите становништва од појаве заразних болести које преносе глодари

НАРЕЂУЈЕ СЕ вршење систематске дератизације подручија општине Крупањ са

почетком од 12.06.2019.године. ВИШЕ У ПРИЛОГУ ОВОГ ОБАВЕШТЕЊА.

Opširnije ... НАРЕДБА О ОБАВЕЗНОЈ СИСТЕМАТСКОЈ ДЕРАТИЗАЦИЈИ НА ПОДРУЧИЈУ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

11-06-2019 12:08 od Moderator 

ЈАВНИ ПОЗИВ ГРАЂАНИМА ЗА ПРИЈАВУ ШТЕТЕ ОД

ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА – ЈУН 2019.године

 

У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 15. ЗАКОНА О ОБНОВИ НАКОН ЕЛЕМЕНТАРНЕ И ДРУГЕ
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НЕПОГОДЕ („Службени гласник РС“ броj 112/2015), ОДЛУКЕ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ

СРБИЈЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ЕЛЕМЕНТАРНЕ НЕПОГОДЕ И ОДЛУКЕ ПРЕДСЕДНИКА

ОПШТИНЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ, ПОЗИВАМО ГРАЂАНЕ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ ДА ПРИЈАВЕ МАТЕРИЈАНУ ШТЕТУ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ

НЕПОГОДА КОЈЕ СУ ЈУНА 2019.године ЗАХВАТИЛЕ  ОПШТИНУ КРУПАЊ, ШТО

ПРЕ А НАЈКАСНИЈЕ ДО 15. ЈУЛА 2019.године, КАКО БИ КОМИСИЈА ИЗВРШИЛА

ПРОЦЕНУ ШТЕТЕ. 

ЗАХТЕВ ЗА ПРИЈАВУ ШТЕТЕ НА ГРАЂЕВИНСКИМ ОБЈЕКТИМА,

ПОЉОПРИВРЕДНИМ КУЛТУРАМА И ЗЕМЉИШТУ СЕ ПОДНОСИ У ПИСАНОЈ

ФОРМИ ПРЕКО  ПИСАРНИЦЕ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ КРУПАЊ.

ПОТРЕБНЕ ЗАХТЕВЕ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ НА ЗВАНИЧНОМ САЈТУ ОПШТИНЕ

КРУПАЊ www.krupanj.org.rs ИЛИ ПИСАРНИЦИ. 

 УЗ ЗАХТЕВ ЗА ПРИЈАВУ ШТЕТЕ РЕГИСТРОВАНА ПОЉОПРИВРЕДНА

ГАЗДИНСТВА  ДОСТАВЉАЈУ БИЉНУ СТРУКТУРУ И ИЗВОД ИЗ РЕГИСТРА ИЗ

УПРАВЕ ЗА ТРЕЗОР.

Opširnije ... ЈАВНИ ПОЗИВ ГРАЂАНИМА ЗА ПРИЈАВУ ШТЕТЕ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ

НЕПОГОДА – ЈУН 2019.године

 

07-06-2019 12:06 od Moderator 

O Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

Од понедељка 10.06.2019.године наставља се образовно-васпитни рад у ОШ „Бориовоје

Ж. Милојевић“ и издвојеним одељењима у месним заједницама.
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ПРОЦЕНА ШТЕТЕ ОД ПОПЛАВА У КРУПЊУ 30 МИЛИОНА ДИНАРА
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Ситуација у Крупњу је стабилна, санирају се штете од поплава-оспособљен је пут ка селу

Богоштици, који је однешен током поплаве која је Крупањ задесила у среду поподне.

Opširnije ... ПРОЦЕНА ШТЕТЕ ОД ПОПЛАВА У КРУПЊУ 30 МИЛИОНА ДИНАРА

 

06-06-2019 13:00 od Moderator 

 

  

ОПШТИНА КРУПАЊ ПРОСЛАВИЛА КРСНУ СЛАВУ, ВАЗНЕСЕЊЕ

ГОСПОДЊЕ-СПАСОВДАН

 

Oпштина Kрупањ прославила је крсну славу, Вазнесење Господње-Спасовдан.

Opširnije ... ОПШТИНА КРУПАЊ ПРОСЛАВИЛА КРСНУ СЛАВУ, ВАЗНЕСЕЊЕ

ГОСПОДЊЕ-СПАСОВДАН

 

06-06-2019 08:07 od Moderator 

 

ЈАКО НЕВРЕМЕ ЈУЧЕ ПОГОДИЛО ОПШТИНУ КРУПАЊ
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Јуче у поподневним сатима јако невреме погодило је Крупањ. Велика количина кише за

кратко време узроковала је да реке и потоци  у Крупњу се излију и направе велике

проблеме мештанима наше општине. Због тога је проглашена и ванредна ситуација у

Крупњу и 10 околних села. 

Opširnije ... ЈАКО НЕВРЕМЕ ЈУЧЕ ПОГОДИЛО ОПШТИНУ КРУПАЊ

 

06-06-2019 05:17 od Moderator 

ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ

 

ПРЕКИДА СЕ образовно - васпитни рад у ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ и

издвојеним одељењима у месним заједницама: Крупањ, Томањ, Богоштица, Шљивова,

Бањевац, Кржава, Брштица, Церова, Липеновић, Ликодра и Красава где је проглашена

ванредна ситуација из разлога угрожености поплавама, прекидом саобраћаја,

плављењем основне школе у Крупњу и другим безбедносним разлозима.

Opširnije ... ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ

 

05-06-2019 20:23 od Moderator 

ПРОГЛАШЕНА ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА У ОПШТИНИ

КРУПАЊ

 

На седници штаба за ванредне ситуације, донета је одлука да се прогласи ванредно

стање на делу територије општине Kрупањ, и то у Kрупњу, Брштици, Бањевцу, Томњу,

Богоштици, Шљивови, Kржави и Липеновићу. Основна Школа "Боривоје Ж.

Милојевић" у Kрупњу, и издвојеним одељењима где је проглашена ванредна ситуација

неће радити до понедељка. По речима председника општине Kрупањ Ивана Исаиловића,

сви путни правци су проходни, осим пута за Богоштицу. Следећа седница штаба за

ванредне ситуације биће одржана сутра ујутру.
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ПОНОВО ПОПЛАВЕ У КРУПЊУ

 

Само сат времена је било потребно да реке у Крупњу поново „подивљају“. Све реке и

потоци надошли су због велике количине кише која је почела да пада негде око 15.30

часова, али највећи проблем је направила река Богоштица која се излила и поплавила

дворишта, а некима су и приземни делови кућа поплављени. Мештани општине Крупањ

још ни катастрофалне мајске поплаве из 2014. године нису заборавли, али ето после пет

година поново поплаве у Крупњу- само,срећа, не таквих размера као 2014.године. 

Opširnije ... ПОНОВО ПОПЛАВЕ У КРУПЊУ
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